
Riket Man Kvinna 18-39 40-59 60+
1000 511 489 348 321 331

Ja 37% 40% 35% 50% 38% 23%
Nej, jag skulle vilja säga det lite oftare 22% 23% 21% 19% 21% 26%

Nej, jag säger det alldeles för sällan 22% 21% 22% 11% 24% 31%
Jag skulle vilja säga det mer sällan 1% 2% 1% 2% 1% 1%
Vet ej 17% 14% 21% 18% 16% 18%
Ja 17% 17% 17% 18% 22% 11%
Nej, jag skulle vilja säga det lite oftare 24% 21% 27% 34% 22% 17%

Nej, jag säger det alldeles för sällan 39% 40% 38% 40% 39% 38%
Jag skulle vilja säga det mer sällan 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Vet ej 19% 21% 17% 7% 17% 34%
Varje dag 24% 29% 20% 34% 23% 16%
Varje vecka 22% 22% 22% 26% 22% 18%
Varje månad 13% 12% 13% 8% 16% 14%
Några gånger om året 10% 10% 11% 3% 12% 16%
Mer sällan än en gång om året 6% 5% 7% 2% 5% 12%
Aldrig 6% 5% 7% 3% 5% 10%
Har ej partner/Har ej 
mamma/pappa/syskon 19% 16% 22% 25% 17% 15%

Varje dag 1% 2% 1% 2% 1% 1%
Varje vecka 5% 4% 6% 7% 6% 1%
Varje månad 8% 6% 9% 12% 7% 3%
Några gånger om året 24% 25% 22% 32% 23% 16%
Mer sällan än en gång om året 25% 25% 25% 23% 30% 21%
Aldrig 25% 26% 24% 22% 26% 28%
Har ej partner/Har ej 
mamma/pappa/syskon 12% 12% 12% 1% 6% 30%

Varje dag 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Varje vecka 2% 2% 3% 2% 2% 3%
Varje månad 5% 2% 7% 9% 3% 3%
Några gånger om året 17% 13% 21% 22% 14% 15%

Kön

Hur ofta säger du "Jag 
älskar dig" till din partner?

Hur ofta säger du "Jag 
älskar dig" till din 
mamma/pappa/syskon??

Hur ofta säger du "Jag 
älskar dig" till en vän?

Fonus Undersökning - 'jag älskar dig: Riksundersökning. OSU 
Sveriges Rike.                          Resultatet för allmänheten (18+ 
år), jämte delsegment, redovisas i tabellen.                                     
Undersökningsperiod 12 april - 20 april 2017. Källa: Kantar-Sifo 

Ålderssegment

Upplever du att du säger 
"Jag älskar dig" så ofta 
som du skulle vilja till din 
partner?

Upplever du att du säger 
"Jag älskar dig" så ofta 
som du skulle vilja till din 
mamma/pappa/syskon?



Mer sällan än en gång om året 28% 28% 29% 26% 29% 29%
Aldrig 45% 52% 38% 39% 49% 47%
Har ej partner/Har ej 
mamma/pappa/syskon 2% 3% 2% 1% 1% 4%

Ja 24% 22% 26% 32% 23% 17%
Nej 62% 65% 60% 53% 68% 67%
Vet inte 13% 13% 14% 15% 10% 16%

Hur ofta säger du "Jag 
älskar dig" till en vän?

Är du rädd för någon i din 
närhet ska dö innan du 
hunnit säga jag älskar 
dig?


